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Ejercicio 2.

a. Se desean comprar 430 ddlares en cheques de viajero. Los cheques solamente vienen de 20 y de 50
dédlares. j Cuantos cheques de cada cantidad deberdn adquirirse?

b. La edad de Juan hace diez anos, mas la de Fatima hace diez anos, suman un cuarto de la edad actual
de Juan. ;Qué edades, en afios, tienen actualmente Juan y Fitima? (asuma que ambos tienen al
menos diez afios actualmente).
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Ejercicio 7. Tenemos tickets de alimentacion de 200 pesos y de 70 pesos, y en una tienda venden todos los

productos a 10 pesos. Probar que, si nuestra compra supera los 113 productos, no tendremos inconveniente
para pagar con tickets.
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Ejercicio 4. Un hombre va a una ferreteria a comprar un trozo de burlete de goma de x metros con
y centimetros. Pero el ferretero confunde los metros con centimetros y viceversa, cortando una cantidad
distinta de la que el cliente habia pedido. Sin percatarse de ello, el cliente toma su paquete y se marcha.
Cuando llega a su casa, corta 68 centimetros de burlete y, para su sorpresa, descubre que le queda el doble
de lo que pensaba que habia comprado. ;Cudl es la menor cantidad de burlete (en metros y centimetros)

que pudo haber pedido dicho cliente?
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